老年公寓(运河区中心敬老院)河北省"敬老文明号"单位

花园式四合院,平房结构,交通便利,服务一流,集居住、医疗、康复、护理、休闲文化娱乐于

张婧 13231751599

《哪里需要这些图书》跟踪报道

300余册爱心图书搬进"新家"

一城枫景社区阅览室整理分类后将免费供市民阅读

本报讯 (记者 张婧) 月27日,由一城枫景小区居民吴 先生无偿捐赠的300余册图书,搬 进了"新家"。"住"进一城枫景社 区后,这些图书将供市民免费阅

不久前,耄耋之年的吴先生联 系本报记者,希望向村图书社、校 园图书角等地捐赠300余册图书。 这些图书都是吴先生的心爱之物, 他希望能物尽其用,捐赠给需要它 们的地方。10月20日本报以《哪里 需要这些图书》为题报道了此事。

连日来,10多个社会爱心组织 与本报记者联系,希望能够接受捐 赠。最终吴先生决定选择一城枫景 社区的爱心图书阅览室,成为这些 图书的"新家"

10月27日下午,一城枫景社 区书记高凡舒带领工作人员来到 吴先生家,将书搬入新家。"它们有 了好的归宿,这下我就放心了,希 望有更多的市民能从这些书中获 得新知。"吴先生说。

经过半个多小时的搬运,300 余本爱心书"人住"一城枫景社区 爱心图书阅览室"安家"。社区工作 人员将图书摆放整齐,并将所有图 书逐一进行分类存放(右图)。



扫码看 料更多

由市民吴先生捐赠的300余册爱 心图书搬入"新家"……扫描二维码,记 者带你去现场看看。



学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

九河东路广厦家园北门

人行道上地砖松动翻翘

广厦社区:已核实情况,正与相关部门沟通协调

本报记者 张婧 摄影报道



扫码看 料更多

九河东路广厦家园北 门附近人行道上,地砖松动 翻翘……扫描二维码,记者 带你去现场看看。



【读者求助】 日前,市民刘先生向本 报帮办记者反映,市区九河东路广厦家园 小区北门附近人行道的地砖松动,很多地 砖已经翘起,给周围居民出行带来不便。

之前地砖都挺平整的,后来车辆来回 碾轧导致地砖越来越松动,行人走上去晃 晃悠悠的。如果遇上雨天,踩在地砖上,地 砖缝隙里的泥水就会溅起来,弄得裤腿上 都是泥。希望相关部门关注一下,尽快将松 动的地砖修复。"刘先生说。

【记者调查】 接到市民反映后,记者 来到市区千童大道与九河东路交叉口,往 西一直走到广厦家园小区北门观察发现, 从路口至小区门口约150米的人行道上,地 砖大面积松动翻翘,有个别地砖缝隙约有 两厘米(左图)。

记者走在松动的地砖上,感觉脚下地 砖均有不同程度的晃动。在经过一片有积 水的地方时,地砖缝隙里的积水会喷溅出

附近居民李女士说:"地砖松动已经有 好几个月了,平日从这里经过,我都找比较 平坦的地面走。希望相关部门尽快将地砖 修复平整

【广厦社区】 就此事,记者联系了 新华区东环街道办事处广厦社区。社区负责人在了解情况后表示,对于广厦家园小 区北门附近人行道地砖翻翘的问题,社区 已经派人到现场核实情况,并已联系了相 关部门,正在积极沟通协调。



热线 3155686

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



给这两位环卫 工点赞 手机号码

150****8894 市民张女 士:10月21日深夜11点 左右,我途经市区赵庄西 街,看到一位醉酒的男同 志倒在路边。当时一辆侨

银环保的环卫车停在路边,两位环卫工正在收 垃圾。见此情况,他们上前扶起醉酒的市民,并 帮忙联系了他的朋友。在醉酒市民的朋友到来 之前,两位环卫工一直在照顾他。待其朋友开 车来接他,两位环卫工又帮着把他扶上车。借 晚报给负责市区赵庄北队附近垃圾清理的两 位环卫工点赞。

刷脸楼宇门高度调整了 市民 张女士:我是市区欣怡小区的居民。不久前,我 通过晚报"我要说"栏目反映了我们小区26号 楼每个单元楼的楼宇门上,新安装的刷脸设备 高度不合理的问题。现在有关人员对我们小区 楼宇门刷脸设备的高度进行了调整。感谢施工 人员及时调整高度,同时感谢晚报关注民生



邻居在楼道堆

积废品 手 机 号 码 151****7034的市民:我 是红卫小区的住户。我们 小区7号楼1单元2楼的 一家住户,经常捡废品堆 积在单元楼1楼东侧拐角

的地方,这种情况已经有15年之久。其他居民 曾和他沟通过多次,但没有效果。我们也曾向社 区等相关部门反映过此事,但情况依然如此。堆 积的杂物不仅影响其他居民出入,同时存在极 大的火灾隐患。希望通过晚报呼吁相关部门能 重视此事,帮忙进行协调。

电梯内不该吵闹 市民刘女士:上 周末,我到市区新华路华北商厦逛街。在乘坐电 梯的时候,两个20多岁的姑娘,在电梯里嘻嘻 哈哈地大声说笑。我觉得在公共场合,特别是空 间较小的电梯里,不该大声喧哗吵闹,这样会影

车窗抛物不文明 市民回先生:前 几天,我开车外出途中遇到一次车窗抛物。当时 我在新华路与浮阳大道交叉口附近等红灯,看 到一位女司机将一杯没喝完的奶茶扔出车窗, 丢在机动车道上。车窗抛物的行为不仅不文明, 还给城市环境造成了影响。希望个别司机能提 高素质,不要车窗抛物

(本栏目稿件由张婧整理)





每天上午,市区颐和文园东街总有个别摊 位占道经营,每次开车从那过都很拥堵。希望相 关部门予以治理。

张婧 摄

